0.  Marcelo: Lo que sigue son sugerencias menores (excepto punto 9): tú toma la decisión final sobre éstas.  En mi opinión, no es necesario iterar nuevamente sobre estos puntos, a menos que lo consideres apropiado.
1, La primera frase del abstract me parece muy extensa.  Sugiero un punto seguido  después de “emissions standards”.  Luego partir con “Our analysis consider not only…..
HECHO

2. Pag 3. Hacia el final del primer párrafo (incomplete):  Debe decir:  With this information they choose….
EL “HE” HACE REFERENCIA AL REGULATOR. ¿TE PARECE SACAR EL “HE” Y PONER “THE REGULATOR”? si
3. Pág. 3, inicio ultimo párrafo: Sugiero escribir: One important aspect that most of the existing work share…

HECHO

4. Pág. 6 hacia el final, debieramos indicar de donde sacamos la estructura que usamos? Por ejemplo, es la que usa John y Carmen, correcto?.  Tal vez podemos decirlo en una línea, con cita

HECHO. PUSE “Following Stranlund (2007), …”. ARGUEDAS SIGUE A STRANLUND, ASÍ QUE CON ESTO ESTAMOS BIEN, CREO.
5. Pág. 8, después de la ecuación 3d) eliminar el espacio al iniciar la línea de texto.

HECHO

6. Pag. 10, ultimo párrafo, suegiero eliminar la frase “This result cannot be observed when….for all firms”.  Al leerlo ahora, me parece algo redundante.
PUSE: “This result cannot be observed when monitoring and sanctioning costs are the same for all firms, in which case the regulator induces all firms to comply or to violate. Nevertheless,…”

7. Pág. 12, inicio primer párrafo, me he dado cuenta recién que tenemos una notación diferente allí, está theta como determinante del costo marginal de abatimiento, y sub-indices. Sugiero evitar la notación extra, y cambiar quizás marginalmente la explicación.

CHÁVEZ: YO CREO QUE LO QUE DECÍA ESTABA DIRECTAMENTE MAL.  EN TU PAPER DE JAE, EL REGULAR INSPECCIONA CON 
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. ESTO ES DISTINTO DE LO QUE ESTABA ESCRITO. CAMBIÉ LO QUE ESTABA ESCRITO. FIJATE. Dos corchetes y poner for all i.
8. Pág. 14, antes de la ecuación 13, Debiera decir: Furthermore, from (10a) and (10b), correcto?

HECHO

9. Contrate entre lo que hacemos y Carmen Arguedas….pág. 15-16. ¿Necesitamos ser tan directos apuntándola y diciendo que se equivocó?.  Yo sería de la idea de hacer el punto, esto es, mostrar lo que nosotros hemos obtenido, pero de manera sútil, evitando dispararle al pecho.
CAMBIÉ. A VER QUE TE PARECE…because
10. Pag 24, al final, me parece que le falta una “ s” a happen?
CHAVEZ: MI VERSION DICE “THIS CANNOT HAPPEN…” SI LA TUYA DICE LO MISMO, ME PARECE QUE NO. (SI NO DICE LO MISMO, ESTAMOS EN PROBLEMAS).

11. Pág. 28, al inicio, dice Proof 2, debe decir Proof of Proposition 2.

NO. ESTA PROOF ES DE LA ECUACIÓN (9). LA PROOF DE LA PROPOSITION 2 ESTA EN EL TEXTO. Proof of equation (9) por derivation of equation 9
12. Pág 31. La referencia Chávez-Villena-Stranlund es del año 2009 y no 2010.  Muy probablemente yo me equivoqué.

Ok.

13. Pag. 32, segunda referencia de Jost, con mayúscula.
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